

49^ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 18 Μαΐου 2015 και ώρα 17:00 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», κατόπιν προσκλήσεως του Γενικού Γραμματέα του κ. Μάριου Μπαχά.

Παρόντα μέλη οι κ.κ.:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Δημήτρης Ζέπος, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Παρασκευάς, Θεόδωρος Σκουζός και Σωτήρης Φέλιος.

Απόντες: Γρηγόρης Τιμαγένης, Νίκος Κορίτσας, Στάθης Ποταμίτης και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου και ο κ. Νικόλας Κανελλόπουλος.

Συνεπώς, το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και εισήλθε στα θέματα της Ημερησίας Διάταξης που είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1^ο: Υπογραφή Πρακτικών Δ.Σ. της 23.09.2014, 10.12.2014, 10.02.2015, 10.03.2015 και 22.04.2015

Υπεγράφησαν τα Πρακτικά Δ.Σ. της 23.09.2014 και 10.02.2015 από όλα τα μέλη Δ.Σ. Υπεγράφησαν επίσης τα Πρακτικά Δ.Σ. της 10.12.2014, 10.03.2015 & 22.04.2015 από όλα τα παρόντα μέλη του ΔΣ.

Θέμα 2^ο: Τροπολογία για το άρθρο 11 ν. 1649/1986

Αποφασίστηκε το θέμα αυτό να περιληφθεί στην Agenda όταν το Διοικητικό μας Συμβούλιο επισκεφθεί τον νέο Υπουργό Δικαιοσύνης.

Θέμα 3^ο: Συνάντηση με νέο Υπουργό Δικαιοσύνης

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να συντάξει το σχετικό αίτημα και τα προς συζήτηση θέματα.

Θέμα 4^ο: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων

Αποφασίστηκε να αναβληθεί η οργάνωση της Ημερίδας για ενημέρωση των νέων δικηγόρων αναφορικά με την ίδρυση και λειτουργία Δικηγορικών Εταιρειών. Ο κ. Σκουζός σε συνεννόηση με τον κ. Φέλιο θα μεριμνήσουν για τη διαθεσιμότητα της Αίθουσας Εκδηλώσεων του ΕΒΕΑ για τον μήνα Σεπτέμβριο τ.ε.

Θέμα 5^ο: Φορολογικά θέματα - ΦΕ

Ανεβλήθη η συζήτηση του θέματος αυτού λόγω απουσίας του εισηγητή του κ. Τιμαγένη.

Θέμα 6^ο: Ασφαλιστική κάλυψη των επί παγία αντιμισθία γυναικών Συνεργατίδων Δικηγορικών Εταιρειών

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να στείλει μια υπόμνηση στον Πρόεδρο του Δ.Σ.Α.

Θέμα 7^ο: Πολυνομία / Εισηγήση κ. Δημήτρη Ζέπου

Ο κ. Ζέπος εζήτησε να αναβληθεί η σχετική συζήτηση για την επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 8^ο: ISO Δικηγορικών Εταιριών

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να αποστείλει τις τρεις (3) προσφορές των φορέων που έδειξαν σχετικό ενδιαφέρον σε όλα τα μέλη του ΣΔΕΕ.

Θέμα 9^ο: Ελληνική Στατιστική Αρχή

Η Δικηγορική Εταιρία «Ε. ΤΖΑΝΝΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» έθεσε το ερώτημα κατά πόσο οι Δικηγορικές Εταιρείες υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Κανονισμού αριθ. 530/1999 του Συμβουλίου της 9^{ης} Μαρτίου 1999 και συνεπώς κατά πόσο οι Δικηγορικές Εταιρείες υποχρεούνται να παρέχουν σχετικές πληροφορίες και στοιχεία στην Ελληνική Στατιστική Αρχή. Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να διερευνήσει το θέμα αυτό.

Θέμα 10^ο: Θέματα κ. Θεόδωρου Σκουζού

Οι κ.κ. Ζέπος, Ποταμίτης και Σκουζός ανέλαβαν να συντάξουν οδηγίες προς τα μέλη του ΣΔΕΕ για τη λειτουργία σχετικού link, στο οποίο τα μέλη θα επικοινωνούν μεταξύ τους.

Θέμα 11^ο: Θέματα που έθεσε ο Συνάδελφος Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Χατζηγιαννάκης (επιστολή του της 16.01.2014)

Με παράκληση του κ. Δημήτρη Παρασκευά, εισηγητή στο θέμα αυτό, αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 12^ο: Εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής για την παρουσίαση τόμου προς τιμή του Προέδρου μας κ. Γιάννη Δρυλλεράκη

Την 14 Μαΐου τ.ε. έλαβε χώρα στο Μέγαρο Μουσικής εκδήλωση κατά την οποία τιμήθηκε για τα 50 χρόνια δικηγορίας του ο Πρόεδρός μας κ. Γιάννης Δρυλλεράκης. Την εκδήλωση προλόγισαν ο Πρόεδρος ΔΣΑ και ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς εκ μέρους τους Διοικητικού μας Συμβουλίου. Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδα Γεωργόπουλος παρέδωσε στον τιμώμενο τον

τιμητικό τόμο που είχε ετοιμασθεί από πλειάδα έγκριτων νομικών για την αιτία αυτή και τον οποίο παρουσίασε ο κ. Γεωργόπουλος μαζί με τον Αντιπρόεδρο του ΣτΕ κ. Φίλη Αρναούτογλου τον επιχειρηματία κ. Λασκαρίδη, πελάτη της Δικηγορικής Εταιρίας του κ. Δρυλλεράκη, τον συνεταίρο του Προέδρου κ. Γιάννη Δαμιλάκη και την κα Λίλα Καρατζά, εκ μέρους του εκδοτικού οίκου που ανέλαβε να εκδώσει τον τιμητικό τόμο. Παρέστησαν πλείστοι ανώτατοι δικαστές, καθηγητές πανεπιστημίου, δικηγόροι και φίλοι/ες του Προέδρου. Η εκδήλωση ήταν πραγματικά μεγαλειώδης. Έκλεισε με ένα συγκινητικό λόγο του Προέδρου μας με το ευχαριστώ του προς όλους.

Τέλος, ορίστηκε ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 23.06.2015 και ώρα 17:00 στο Γραφείο του Προέδρου κ. Ι. Δρυλλεράκη.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Δημήτρης Παρασκευάς

Σωτήρης Φέλιος

Θεόδωρος Σκουζός